

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

02. 02.	NEDELJA JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA	8. 00 10.00	++ Kocjančič, Dekani 125 Za žive in pokojne župljane
03.	PONEDELJEK Blaž, škof, mučenec	18. 00	V zahvalo Bogu za čudeže in milosti
04.	TOREK Oskar, škof	18. 00	V zahvalo Materi Božji, sv. Jožefu in vsem svetnikom
05.	SREDA Agata, devica, mučenka	18. 00	+ Klavdij Vežnaver, Dekani 177a
06.	ČETRTEK Pavel Miki, duhovnik, muč.	18. 00	+ Nevija Piciga, p.n. Dekani 75b
07.	PETEK Rihard, kralj	18. 00	Po namenu
08.	SOBOTA Hieronim Emiliani, red.	8. 00	Po namenu
09. 02.	NEDELJA 5. MED LETOM	8. 00 10.00	+starši Mlinar, Med. Brdo 53 Za žive in pokojne župljane

Bralci beril - nedelja: Kocjančič in Matoš

Bralka prošenj: Nika Kocjančič

Strežniki v nedeljo:

Noe, Veronika, Žan, Gulia, Teja in Ana

Oznanilo župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail:
bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; TRR SI56 0432 1000
3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 06
02. feb. 2020
JEZUSOVO DAROVANJE -
SVEČNICA

Evangelij je resnica

*In glej, bil je v Jeruzalemu mož, ki mu je bilo ime Simeon;
bil je pravičen in bogaboječ in je pričakoval Izraelovo
tolažbo in Sveti Duh je bil z njim.
Razodeto mu je bilo od Svetega Duha,
da ne bo videl smrti, dokler ne bo videl
Gospodovega Maziljenca.
Prišel je po navdihnjenju v tempelj.
Ko so starši prinesli dete Jezusa,
da bi zanj storili po predpisu postave,
ga je tudi on vzel v naročje, in slavil Boga.
(Lk 2,25–28)*

VSA TOLAŽBA JE V BOGU

»Pričakoval je Izraelovo tolažbo.« (Lk 2,25)

Kdo si danes ne bi želel malce tolažbe? Kdo si ne bi želel čutiti Gospodove roke na rami in slišati njegovih besed: »Vse bo v najlepšem redu.« Simeon je pričakoval Božjo tolažbo. Bog je svojemu ljudstvu, Izraelcem, obljubil prenovo. Obljubil je Mesija, ki bo sedel na Davidovem prestolu in potegnili vsa ljudstva v Jeruzalem. Simeon je dolga leta molil, da bi se te obljube izpolnile, toda nič se ni zgodilo. Izrael je bil še vedno podjarmljena dežela, njegovo ljudstvo pa je bilo še vedno razdeljeno na bogate in revne,

farizeje in saduceje, Galilejce in Jude. Zato je še naprej molil za odrešenje. In čakal.

Nato je napočil pričakovani dan. Predstavljajmo si, kako čudovit je bil trenutek, ko je Simeon vzel dete Jezusa v naročje. Izraelova tolažba je končno prišla. V njegovih besedah zlahka slišimo prekipevanje čustev: »Gospodar, zdaj odpuščaš svojega služabnika po svoji besedi v miru.« *Končno sem ga videl. Zdaj lahko odidem, Gospod, ker si prišel, da odrešiš moje ljudstvo.*

Simeon je takoj vedel, da bo vse dobro. Ni vedel, kako ali kdaj se bo to zgodilo, toda to ni bilo pomembno. Prepričan je bil, da se bo gotovo zgodilo, in to mu je zadostovalo, da je veroval.

Bog pozna naše stiske, sliši naše molitve, ve za naše skrbi, zato mu dovolimo, da nas bo potolažil. V Gospodovi hiši bomo srečali Jezusa v neverjetni podobi kruha in vina – kakor ga je Simeon videl v neverjetni podobi dojenčka. Ko ga bomo prejeli, se spomnimo tega pobožnega starčka. Kakor on sprejmimo Jezusa v roke in srce. Prišel je, da bi prinesel zveličanje in tolažbo. Morda nam res ne bo povedal, kako ali kdaj, vendar to zdaj ni pomembno. Kristus je v nas in vse bo še dobro.

*»Gospodar, moje oči so videle
tvoje zveličanje,
zato se ti izročam.«*

VSI SMO BRATJE IN SESTRE MED SEBOJ Apostol Pavel je zapisal: »Od kod, bratje in sestre, med vami spori in prepiri.« Namen urejanja liturgičnega obnašanja je, da bi se v cerkvi vsi počutili lepo in sprejeto. Tega ne smemo početi zato, ker smo olikani, temveč, ker nas medsebojna ljubezen k temu sili. Komentarji na katerokoli urejanje so normalni, ne smejo pa povzročati spletkarjenja in krogov za in proti. Vsak naj se potruji, da je do bližnjega, kateregakoli, ustrežljiv, da se znamo umakniti na prehodih, zlasti pa v klopih, da ne hodimo drug čez drugega pa čeprav je to otrok. Oglejte si objem starčka otroka v današnji okrogli sliki.

OBVESTILA

SREČANJE SVETOPISEMSKE SKUPINE Vabim vas v torek, 4. 2. 2020 na branje, pričevanje in pogovor ob Svetem pismu. Doma preberite zadnja štiri poglavja iz preroka Zaharija.

SEJA ČLANOV ŽPS IN ŽGS V sredo, 5. 2. 2020 vabim vse člane ŽPS in ŽGS na pogovor o preteklem mandatu in o predlaganju kandidatov za



prihodnje volitve. Dobimo se po maši.

SVEČE Danes je svečnica in veselje ob katerikoli luči, samo da prinaša svetlobo, v kateri nam je življenje lepše. Tudi sveče, ki smo jih danes blagoslovili, nam bodo kot luč, ko bomo šli v velikonočni procesiji ob vstalem Kristusu. Sveče so na podnožju oltarja Srca Jezusovega. Dar je 1,00 €.

Jutri bo po maši podelitev Blaževega žegna.

JASLICE Kljub temu, da so bile jaslice zelo originalne, jih moramo pospraviti. Prosim starše 3. in 8. razreda, da to naredijo v tem tednu. Hvala.

Pri ofru za pevce smo zbrali 350,00€. Bog vam povrni!

Kdor bi želel posnetek svete maše na ključku, naj ga prinese in bom presnel.

Ponudba kuharske knjižice iz založbe Družina – zastonj.

Molitev rožnega venca v cerkvi pol ure pred sv. mašo.

Namen v tem tednu: za preizkušane.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa bo v **četrtak** eno uro pred mašo. Zbrani bomo pred Najsvetejšim ob molitveni uri.

Sprejemam namene za maše za februar in marec.

Čiščenje in krašenje cerkve: od št. 231 do 250.

IVANJU

- da bi otroci preboleli gripo in se znova vrnilo veselje v šolske in veroučne klopi.

Za dobro voljo

LUKNJA V ZOBU – Zobozdravnik: »O, moj Bog, v zobu imate takšno luknjo, kakršne še nisem videl ... še nisem videl ... še nisem videl ...« »Zakaj ste to povedali trikrat, saj nisem gluhi,« reče pacient. »Saj nisem povedal trikrat,« odvrne zobozdravnik, »to je bil odmev!«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. –

POROKA: zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku.

SPOVED: v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETA MAŠA V BOLNICI IZOLA: Ob sobotah ob 17. uri. –

Za obisk bolnika redno pokličete domačega župnika, 041 653 163; če ga ne dobite, ali če gre za urgenten primer, pokličite: Ciril Bajt, duhovni pomočnik, župnija Koper, sveti Marko 031 337 694 ali Janez Kobal, župnik Izola 031 318 814.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.